

(4) Aの各行へ7Hにλをかけた行列は-1倍になる。

λをかけた後の行列をA'とする。

$$|A| = \sum_{\sigma \in S_n} \text{sgn}(\sigma) a_{1\sigma(1)} a_{2\sigma(2)} \dots a_{i\sigma(i)} \dots a_{j\sigma(j)} \dots a_{n\sigma(n)}$$

$$|A'| = \sum_{\sigma \in S_n} \text{sgn}(\sigma) a_{1\sigma(1)} a_{2\sigma(2)} \dots a'_{i\sigma(i)} a'_{j\sigma(j)} \dots a_{n\sigma(n)}$$

ただし、 $a'_{i\sigma(i)} = \lambda a_{i\sigma(i)}$ (i≠j), $a'_{j\sigma(j)} = \lambda a_{j\sigma(j)}$ 。
つまり、2本を置換する = λ^2 、成分は同じで1 = 1と認識。
よって、 $|A| = -|A'|$ と同じと区別的に分ける。 (教科書が分かりやすいね。)

(5) Aの第j行へλを、 $A_j + kA_i = \dots$ 行をA'とする。
 $|A'| = |A|$ が成り立つ。

$$|A| = \begin{vmatrix} A_1 \\ A_2 \\ \vdots \\ A_i \\ A_j \\ \vdots \\ A_n \end{vmatrix} \quad |A'| = \begin{vmatrix} A_1 \\ A_2 \\ \vdots \\ A_i \\ A_j + kA_i \\ \vdots \\ A_n \end{vmatrix}$$

$$= \text{同じ}, |A'| = \begin{vmatrix} A_1 \\ A_2 \\ \vdots \\ A_i \\ A_j \\ \vdots \\ A_n \end{vmatrix} + \begin{vmatrix} A_1 \\ A_2 \\ \vdots \\ A_i \\ kA_i \\ \vdots \\ A_n \end{vmatrix} \rightarrow 0$$

$$= |A| \text{ とおける}$$

$$(6) \begin{vmatrix} a_{11} & a_{12} & \dots & a_{1n} \\ 0 & a_{22} & \dots & a_{2n} \\ \vdots & \vdots & \ddots & \vdots \\ 0 & a_{n2} & \dots & a_{nn} \end{vmatrix} = a_{11} \begin{vmatrix} a_{22} & \dots & a_{2n} \\ \vdots & \ddots & \vdots \\ a_{n2} & \dots & a_{nn} \end{vmatrix} \text{ が成り立つ。}$$

$|A| = \sum_{\sigma \in S_n} \text{sgn}(\sigma) a_{1\sigma(1)} a_{2\sigma(2)} \dots a_{n\sigma(n)}$
 $= \sum_{\sigma(1)=1} \text{sgn}(\sigma) a_{1\sigma(1)} a_{2\sigma(2)} \dots a_{n\sigma(n)}$ (σ(1)=1のみの項)
つまり、σ(1)が2~nでσ(2)~σ(n)が任意の場合、 $|A| = \sum_{\sigma(1)=1} \text{sgn}(\sigma) a_{1\sigma(1)} a_{2\sigma(2)} \dots a_{n\sigma(n)}$ 。
0以外の項は可能列がσ(1)=1のみ。

$$\text{よって}, |A| = \sum_{\sigma \in S_n} a_{1\sigma(1)} a_{2\sigma(2)} \dots a_{n\sigma(n)} = a_{11} \sum_{\sigma \in S_{n-1}} a_{2\sigma(2)} \dots a_{n\sigma(n)}$$

$$(7) |A| = |kA| \text{ が成り立つ。 (教科書参照)} \\ |A| = \begin{vmatrix} a_{11} & \dots & a_{1n} \\ \vdots & \ddots & \vdots \\ a_{n1} & \dots & a_{nn} \end{vmatrix} \quad |kA| = \begin{vmatrix} ka_{11} & \dots & ka_{1n} \\ \vdots & \ddots & \vdots \\ ka_{n1} & \dots & ka_{nn} \end{vmatrix}$$

$|kA| = \sum_{\sigma \in S_n} \text{sgn}(\sigma) (ka_{1\sigma(1)}) (ka_{2\sigma(2)}) \dots (ka_{n\sigma(n)})$
 $= k^n \sum_{\sigma \in S_n} \text{sgn}(\sigma) a_{1\sigma(1)} a_{2\sigma(2)} \dots a_{n\sigma(n)}$
 $= k^n |A|$
つまり、 $|kA| = k^n |A|$ が成り立つ。
つまり、σ(1) ~ σ(n) が σ(1) ~ σ(n) (行列の置換)。
OK!

つまり、 $|kA| = \sum_{\sigma \in S_n} \text{sgn}(\sigma) a_{1\sigma(1)} a_{2\sigma(2)} \dots a_{n\sigma(n)}$
 $= k^n |A|$
つまり、σ(1) ~ σ(n) が σ(1) ~ σ(n) (行列の置換)。
OK!